各 位

会 社 名 ANAホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 芝田 浩二 (コード番号 9202 東証プライム) 問合せ先 グループ総務部長 鷹野 慎太朗 (TEL.03-6748-1001)

(再変更) 簡易株式交換による日本貨物航空株式会社の完全子会社化に関するお知らせ

当社は、2023 年7月 10 日付で開示いたしました「簡易株式交換による日本貨物航空株式会社の完全子会社化に関するお知らせ」、2023 年9月 26 日付で開示いたしました「(変更) 簡易株式交換による日本貨物航空株式会社の完全子会社化に関するお知らせ」及び 2024 年1月 25 日付で開示いたしました「(再変更) 簡易株式交換による日本貨物航空株式会社の完全子会社化に関するお知らせ」(以下、「本開示済資料」と総称します。) につき、本日、日本貨物航空株式会社(以下、「NCA」といいます。) と株式交換契約変更契約書を締結し、以下の通り、当社を株式交換完全親会社、NCA を株式交換完全子会社とする株式交換(以下、「本株式交換」といいます。) の効力発生日を変更することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

1. 効力発生日の変更

変更前	変更後
2024年4月1日 (予定)	2024年7月1日 (予定)

2. 変更の理由

本開示済資料にてお知らせしております通り、本株式交換は関係当局の認可等を得られることを前提としているところ、国内外の関係当局による企業結合審査の完了までに要する時間等を勘案し、本株式交換の効力発生日を 2024 年 4 月 1 日から 2024 年 7 月 1 日に変更することといたしました。

3. 日程

株式交換契約変更契約書締結日	2024年3月22日
株式交換の効力発生日	2024年7月1日 (予定)

4. 今後の見通し

本株式交換による NCA の完全子会社化に伴い、2025 年 3 月期第 2 四半期連結会計期間より貸借対照表、損益計算書を連結する予定です。なお、本件が 2025 年 3 月期以降の業績に与える影響は精査中であり、今後、公表すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。

以 上